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Ovopa: Taén:

Evotnta 2 (Madnua 3-4)

1. ZupnAipwoe TIC aAuoidec mpaewv e TETOI0 TPOTO WOTE 0 APIOUOC
oTnv €icodo Kai oTnv £€€odo va civai o idiog.
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2. Na umoAoyioeic TRV TIHA TWV w0 KATW wAPACTACEWV Xwpic va

Kaveig Tic wpaeic:

(1234 +435)-435= (1200 - 150) + 160 =
(3400 + 180 ) - 200 = (18 X 160) : 80 =

(120 : 12) X 36 = (60:27) X 9 =

36 500 - 1500 = (3600 - 1950) + 1950 =
(4200 - 2560) + 560 = (6573 + 810) - 810 =
(4820 + 1206) - 2206 = (1347 + 213 + 2) - 215 =
(610 + 5033) - 643 = (480 x 16) : 8 =

(6000 : 60) x 10 = (3400 x 90) : 45 =

36 500 - 1500 = (90:9) X 27 =



